

# 蔡辦證實涉案車由侍衛室調度

## 外界指陋習行之有年 藍轟綠上樑不正下樑歪



5輛小貨車在機場旁等蔡英文專機降落，偽裝成特勤車輛混入車隊。網上圖片

香港文匯報訊 綜合台灣媒體報道，針對台灣安全部門人員涉嫌利用執行蔡英文「出訪」勤務走私煙品，「時代力量」民意代表黃國昌昨日指出，載送私煙的貨車由台灣當局領導人辦公室派出；蔡辦當天證實，確有借用車輛狀況。

台灣安全部門官員吳宗憲、張恒嘉藉執行蔡英文「出訪」勤務超量購買9,800條香煙夾帶回台，全案進入司法程序。黃國昌昨日再度指出，5輛載運走私煙品的貨車，不是台安全部門的，而是台當局領導人辦公室的。另據媒體報道，「團購」私煙的人員也包括蔡辦內部，甚至華航機組人員都會拜託代訂。蔡辦發言人丁允恭昨日在記者會上表示，當日的所有相關勤務車輛，侍衛室

各方訊息指出，確實是在過去就已經形成一個長年的陋習，因此讓部分人員缺乏違法性的認知；至於每次「出訪」的細節情況，還需要進一步調查。

### 國民黨斥當局不知反省

對於走私煙酒追溯到李登輝、陳水扁、馬英九時代都有。中國國民黨發言人洪孟楷昨日對此回應，該案雪球越滾越大，但最令人無法接受的是執政當局不加反省檢討，反而丟煙霧彈指之前也有。這種遇到事情就往前推，「千錯萬錯是之前的錯」的心態，民進黨何不乾脆臉皮厚一點，怪當年林則徐鴉片燒不徹底，不連煙草一起燒。他強調，要檢討之前的錯誤不是不行，但現在事情尚未查清之前，就拿之

### 涉事人員調職及審理情況

(截至24日晚)

#### 2人事變動：

安全部門負責人彭勝竹請辭，由現任退輔會主委長邱國正接任。蔡辦侍衛長張捷調離現職，暫由副侍衛長柳惠千代理。

#### 2人羈押禁見：

安全部門官員吳宗憲、張恒嘉

#### 8人交保候傳：

特勤人員劉尊彰、潘秉忠 押車官黃柏維 司機張家維、李君偉、葉信宏、林國智、曾彥豪

資料來源：綜合台媒報道

## 備戰2020選舉 國民黨定兩大目標

香港文匯報訊 據中通社報道，針對7月28日中國國民黨第二十屆第三次全大會，將為2020年選舉提名人及民意代表提名人聯合大造勢，國民黨昨日中常會通過「現階段政治任務案」草案，確立國民黨明年兩大任務目標，包括重返執政以及台灣地區立法機構民意代表席次過半。

國民黨昨日召開中常會，通過組發會所提「現階段政治任務案」草案，要求全黨發揮聯合競選效益、積極推動文宣、落實基層動員、爭取中間游離選民、轉化反對國民黨的選民，以達到贏得2020年選舉及台灣地區立法機構席次過半兩大任務和目標。

此外，國民黨中常會也通過第十屆民意代表選舉「第十梯次三個選區」提案案，包括台中市第七選區徵召台中廣播總經理莊子富、台南市第五選區徵召台南市議員蔡淑惠、屏東縣第一選區提名屏東市前市長葉壽山等人參選。

### 國民黨民代：韓應重視高雄

韓國瑜幕僚指出，國民黨初選民調確定韓國瑜出線，代表國民黨角逐2020台灣地區領導人選舉後，韓陣營便開始聯繫監督各縣市的縣市長與議長，準備在全大會後，進行下鄉拜訪之旅，首站將到桃園市。

不少國民黨民意代表認為，韓國瑜應將選戰的重心放在高雄市，但也有民意代表建議，韓國瑜必須提出可行、有感、有感、積極搶攻綠營執政的縣市，爭取更多的支持。

國民黨民意代表陳學聖表示，高雄會是韓國瑜此次選舉最關鍵的地方。若高雄市政做出口碑，其他縣市就沒問題，但若有高雄出現閃失，壓力就會非常大。

國民黨民意代表李彥秀表示，韓國瑜的個人風格沒有地域限制，但應該要努力做好市政工作，才不會讓原本應該最穩固的高雄市，反而變成弱點。

## 強烈譴責

21日晚，一批暴亂分子借反修例遊行之機，罔顧法紀，惡意圍堵和破壞中央政府駐香港聯絡辦公室，肆意塗污，在外牆噴塗侮辱性字句，公然挑戰中央政府權威，嚴重衝擊「一國兩制」原則底線，我們對此予以最嚴厲的譴責！

我們強烈要求警方採取果斷舉措，嚴懲暴徒，絕不姑息！我們強烈呼籲全港市民、司法部門，維護國家主權，守護「一國兩制」，守護法治，讓香港盡快恢復正常秩序！



### 香港南平聯誼總會



### 香港延平聯誼會

全體同仁

## 台灣教師大陸研習 意外尋回失散親人

香港文匯報訊 據新華社報道，67歲的台灣嘉義市社區大學張山蔚老師怎麼也沒想到，自己來大陸參加研習活動，竟意外尋回失散多年的親人。

據張山蔚介紹，自己近日隨團參加南京農業大學舉辦的「兩岸大學生新農村建設研習營」。由於會說一口地道的南京話，為一解鄉愁，在離開南京前的晚宴上，同行的南農大台灣校友會副會長、宜蘭大學朱玉教授便邀請同樣會說南京話的同學溫女士一同參加。

### 24小時內雙方視訊通話

席間大家相談甚歡，溫女士表示，可以幫忙尋找張老師在南京的親戚。結果不到24小時就真的找到了張山蔚的表姐李有蘭。

張山蔚出生在高雄眷村君毅里（現名勤毅新村），父母是原南京金陵兵工廠的工人，後去往台灣。「母親曾在上世紀80年代來大陸探親，但母親去世後就斷了聯繫，沒想到這次竟然尋回親人，讓我非常驚喜。」張山蔚說。

張山蔚和李有蘭表姐妹二人21日下午通過微信視頻見了面。張山蔚說，現在微信聯絡很方便，以後肯定有機會相會。

### 台「南京村」存江蘇風俗

據他介紹，他所在的勤毅新村由三個里組成，每個



台教師在大陸研習時意外尋回失散親人。圖為張山蔚在參加交流活動。網上圖片

里約200戶，都是原來兵工廠的人，所以都講南京話，是高雄人人皆知的「南京村」。

張山蔚稱，「村裡仍保留不少江蘇一帶的風俗，比如過年炸春卷、炸年糕、包餃子，還有踩高蹺、跳獅子等等，一人舉獅頭、一人當獅身，挨家挨戶到門前拜年」。此外，張山蔚還記得蘭花乾、歡喜團、菊花腦等南京特色的風味美食。「早知道南京還有蘭花乾，我一定要買了帶回去吃。」

## 電競賽昆山上演 兩岸青年今爭冠



2019兩岸青年電競大賽開幕式在江蘇昆山舉行。香港文匯報記者陳曼攝

香港文匯報訊（記者 陳曼 昆山報道）「用電競碰撞夢想」，2019兩岸青年電競大賽開幕式昨晚在江蘇昆山舉行。來自大陸和台灣各兩支隊伍的24位兩岸青年頂尖電競選手，於昨日至今日在昆山花橋進行2天的線下總決賽，角逐2019兩岸青年電競大賽總冠軍。此次賽事電競項目設置為《英雄聯盟》，經歷4個多月的選拔賽程，台北「J Force」戰隊以2-0的戰績戰勝新北「Flash Hawk」戰隊，拿下台灣賽區冠軍。大陸賽區經過層層選拔，最終由來自天津「ARIES」戰隊與江蘇「MARS」戰隊贏下昆山總決賽的兩張入

場門票。今日進行的兩場四強賽，會產生最終冠軍。同時，賽事還選拔出數十位台灣電競行業青年企業家赴大陸參訪、交流，推動兩岸電競行業融合發展。專門參加開幕式的台灣致理科技大學學生蔡語喧在昆山中信銀行實習已24天。她說，電子競技正成為兩岸年輕人極為喜愛的一種工作和生活方式，電競比賽成為兩岸青年新的交流平臺。

此次大賽旨在為兩岸青年群體打造高規格、高水平的電子競技賽事，發掘更多電競人才，積極推動台灣青年創新創業，培育充滿活力的青年產業。